

外媒速览 The World Outside
 多一种角度 同步看世界

寻找全球最美餐厅

一家网站排出全球就餐环境最佳餐厅榜单

Focus
 今日关注



据英国《每日邮报》报道 全球一些最美的餐厅拥有令人惊叹的室内设计,专家表示,现在的餐厅比以往任何时候都要重视装修,对一些餐厅来说,装修风格甚至跟食物的品质一样重要。

通常人们盘点全球最好的餐厅,是以饭店提供的食物口味为标准。但现在有人列出了另外一种全球最佳餐厅榜单,这个榜单上榜的依据不是饭菜口味,而是装修风格。

建筑和室内设计网站“DesignCurial”列出了全球就餐环境最佳餐厅的榜单,上榜的餐厅的确能为顾客们提供“视觉盛宴”。这个榜单表明上榜餐厅的所有者们有多么重视就餐环境,其中一些餐厅本身就是建筑界的佳作。

现代快报记者 李欣 编译



美国TOY饭店

来自美国纽约的TOY饭店被列为全球装修最美的饭店之一,它以科幻主题的装修著称,饭店内部装有一些投影仪,能将不同的图像和色调投射在饭店内的墙壁上,整个装修风格堪称非常时髦,受到哈里森·福特森的经典电影《银翼杀手》的影响。



法国“幻影歌剧院”餐厅

在法国巴黎,设计师奥迪尔·戴克为位于巴黎歌剧院内的“幻影歌剧院”餐厅做了巧妙的装修设计,利用起伏的天花板结构让古老歌剧院的墙壁受到保护,同时又赋予了餐厅现代气息,让它能从风格上和空间上独立于巴黎歌剧院。



新加坡马嘴餐厅

人们常说,对远东美食的品味要从眼睛开始,新加坡的马嘴餐厅显然是朝着这个目标努力的。这家异国情调十足的餐厅位于一家大型购物商场的地下,装修材料以木材为主,其中一个房间用3000多朵彩色纸花作为装饰,搭配真皮座椅和深色木质餐桌。



西班牙A Cantina饭店

西班牙圣地亚哥-德孔波斯特拉的A Cantina饭店以用简约结构作装饰著称,餐厅整体以白色为主,配有白色餐桌和木质餐椅,餐桌旁有木质的结构作装饰,木质装饰以树木的形状为灵感,目的是给顾客以回归大自然的感觉。



日本Hoto Fudo饭店

日本富士山脚下的Hoto Fudo饭店是拥有出色外观设计的饭店的代表,由日本建筑师保坂武史设计。饭店外形酷似爱斯基摩人的冰屋,但并没有完全封闭,而是添加了一些落地窗户,让顾客们既能欣赏窗外美景,又能享受到室内的温暖和舒适。



瑞士Union饭店

瑞士巴塞尔的Union饭店则致力于营造一种温馨的用餐氛围,该餐厅的装修以金属装饰和深绿色木材为主。使用深绿色木材做桌椅是受到当地把门漆成绿色的传统影响,而饭店的酒吧、吊灯和桌上的花瓶都是金属材料。

Incredible

竟有此事

南大西洋惊现 古怪“黑洞漩涡”



科学家在南大西洋观测发现神秘的海洋漩涡黑洞,与宇宙黑洞有着相似之处

据英国《卫报》报道 黑洞只应天上有,人间能得几回闻。科学家有新发现,南大西洋现踪影。

你见或不见,黑洞就在那里,起码天文学家相信它们是存在的。黑洞是时空构造的“催泪弹”,任何东西只要靠近它就会被无情地吞噬,留下的只有哀伤。凡是被吸入黑洞的东西都无法挣脱,连光都不例外。

黑洞本存在于宇宙空间,但是现在,科学家们相信它们也存在于地球之上。瑞士苏黎世联邦理工学院和美国迈阿密大学的研究人员发现,在南大西洋有一些巨大的漩涡,从数学意义上来说,它们等同于宇宙黑洞,这意味着,它们可以像宇宙空间的黑洞吸收光一样将水吞噬。这些巨大的海洋漩涡中心被循环的水路紧紧包围,任何陷入其中的东西都无法逃脱。

据报道,南大西洋的黑洞数量正在增多,因为向北传输的温暖而咸湿的水越来越多。

科学家们相信这些海洋漩涡可以缓和气候变暖造成冰山融化带来的负面影响。

但到目前为止,它们一直无法量化这种影响,因为这些漩涡的边界一直是个谜。

苏黎世联邦理工学院的非线性动力学教授乔治·哈勒和迈阿密大学的海洋学研究教授弗朗西斯科·维隆-贝拉相信,它们现在已经解决了这个难题。

通过使用数学模型,他们从一系列卫星观察数据中分离出了水传输漩涡。他们检测其旋转的边缘,得到了内漩涡的指数。让他们吃惊的是,这些数据竟然在数学上等同于黑洞漩涡的数据。

根据爱因斯坦相对论,宇宙黑洞被光子球体包裹着,由于黑洞的密度因素,该区域引力作用非常强,导致光线在轨道中传播,同时,仍保留着光子平衡性。它们既不落入黑洞,也不逃逸,在黑洞边缘形成一个光子层。

来自瑞士苏黎世联邦理工学院和美国迈阿密大学的科学家研究南大西洋漩涡时发现,一些漩涡周边出现了类似宇宙黑洞的现象:有一个围绕漩涡旋转的喷雾带,但是没有液体落入其中,连水都没有。

研究人员在厄加勒斯角附近发现了7个类似于黑洞的漩涡,它们保持漩涡完整性的时间几乎长达一年。

哈勒说:“数学家努力了很长时间才能理解这些古怪的连通的漩涡,它们水流湍急,并且能够保持很长时间。”

它们的研究成果有望帮助解决一些海洋谜题,其中包括与气候相关的问题和蔓延模式的环境污染问题。

现代快报记者 潘文军 编译

Focus
 今日关注



英老头“复制”旧居 只为了让病妻安心



旧家



新家

据英国《每日邮报》报道 英国男子马特·穆伊克罗夫特最近搬到了新家中,因为担心患有老年痴呆症的妻子朱莉无法适应生活环境的改变,马特将他们的新家按照旧家的模样装修了一遍。

现代快报记者 李欣 编译

妻子痴呆,丈夫把新家装修得像旧居

75岁的英国男子马特·穆伊克罗夫特最近跟75岁的妻子朱莉搬到了家乡——苏格兰的马瑟韦尔,离开了居住30多年的英格兰伯克郡,此前朱莉被诊断患上老年痴呆症,马特希望搬回家乡后能离亲戚们近一点。

医生告知马特,生活环境的大

变化会导致老年痴呆症患者情绪焦虑,因此马特决定将新家装修得跟旧家一样。马特本就是经验丰富的装修工,但他表示这次装修是他人生中最重要的一次工作。他说道:“2009年朱莉被诊断患上老年痴呆症,今年5月我们搬到家乡马瑟韦尔,希望能从亲戚们那儿得到一些帮助。被告知环境改变可能导致朱莉焦虑后,我思考很久后决定让朱莉尽可能轻松地适应新环境,因此将新家装修成旧家的样子显然

是我应该做的。”从配色方案、配件、壁炉到装饰,新家的装修完全照搬旧家,此外,马特还将装饰画和全家福完全按照旧家的位置摆放在墙壁上。

受到慈善组织帮助

马特表示:“照顾朱莉,帮助她适应环境变化已经变成我生活的唯一重心,我会尽我所能做到这些。”

马特和朱莉搬回马瑟韦尔后,受到了苏格兰的老年痴呆症慈善组

织的帮助,来自该组织的阿琳娜·克罗克特表示:“对老年痴呆症患者来说,搬到新环境会令他们焦虑、困惑,因此将尽可能多的熟悉感带入新环境对他们来说非常重要。从旧家带来的装饰画、照片等物品对他们能起到帮助。马特对新家的改造令人感动。”

这个慈善组织将通过提供建议和支持的方式,继续帮助马特照顾妻子朱莉,该组织也是英国关爱老年人项目的重要机构之一。